



20 июня в межпоселенческой центральной библиотеке прошла заочная экскурсия «Художник северного Возрождения», на которой присутствовали ученики СОШ №7, посещающие летнюю школьную площадку. Речь на мероприятии шла о жизни и творчестве голландского живописца Рембрандта ван Рейна, 410-летие которого отмечается в этом году.

Рембрант Харменс ван Рейн родился в голландском Лейдене в 1606 году. Библиотекарь рассказала что, недолго проучившись основам живописи в Амстердаме, двадцатилетний Рембрандт в родном Лейдене начал совершенствовать манеру и стиль своего письма, используя для своих эскизов, картин и гравюр лица своих близких и свое собственное отражение в зеркале. К этому времени относятся многочисленные портреты его самого, матери, отца, а также изображения подмеченных им уличных типов и сцен. И его старания были вознаграждены.



За всю его сложную жизнь, менявшуюся от достатка к нищете и забвению, он напишет около шестисот картин, сделает около двух тысяч рисунков и триста офортов. Среди шедевров, созданных им - «Урок анатомии доктора Тюльпа», «Даная», «Ночной дозор», «Возвращение блудного сына» и множество других, в том числе 90 автопортретов.

Сотрудник библиотеки показала видео сюжеты с изображением картин великого мастера и сообщила, что Рембрандт, отторгнутый современниками, оказал на развитие мирового искусства очень мощное влияние. Его картинами и сегодня восхищаются посетители крупнейших музеев всего мира. У его картин учились и продолжают учиться живописцы.

